

新体验、新品鉴、新上市、新开业、新能源……

阳春三月,中原车市“新”事儿多



阳春三月,中原车市迎来一年当中最好的“时节”。新店开业、新车上市、新品鉴等让车商忙得不亦乐乎。
郑州晚报记者 谢宽

■一周车讯

福汽启腾郑州上市

3月17日上午,福汽首款新车“德系品质大微客”启腾M70在郑州上市。此次上市销售的启腾M70包括实用型、创业型、进取型、致富型等所有4款车型,产品售价区间为35900元~45900元。在开业典礼上,福汽启腾副总经理王艺宏向河南地区第一位启腾M70车主交付了新车钥匙,这也标志着启腾M70在河南地区的销售正式展开。福汽集团负责人表示:“此次启腾M70在河南郑州上市,对于福汽启腾而言具有重要的战略意义,是福汽启腾打破当前微客市场竞争格局的重要举措。河南省历来是微客行业重点区域,市场成熟、竞争激烈,凸显了福汽启腾敢于迎接中原市场挑战的信心和在微客市场打出一片天的决心。” 黄奎

港骊祥牵手中华联合财险

3月15日,港骊祥汽贸集团与中华联合财产保险股份有限公司战略合作签约仪式在郑州黄河迎宾馆举行。港骊祥汽贸集团保险部总经理兼港骊祥汽贸集团执行董事及港骊祥汽贸江淮事业部总经理卫鸿杰,与中华联合财产保险股份有限公司河南分公司党委书记助理彭作涛共同签署了双方战略合作协议,此举标志着两大集团强强联手,共同携手,开启了两大集团战略合作的美好篇章。在此次签约仪式上,港骊祥汽贸的卫鸿杰及中华联合财产保险股份有限公司的彭作涛,针对此次签约合作的背景,签约之后对未来的规划,以及给消费者的权益等等给媒体记者们进行了更深层次的沟通及交流。 屈彦飞

“郑汽协”官网上线

3月13日,郑州市汽车流通行业协会官网正式上线,郑州市汽车流通行业再添新平台。郑州市汽车流通行业协会官方网站由中原网承建,网站包含协会动态、协会公告、会员单位、会员活动等栏目,以新闻资讯为着力点,重点体现汽协“研究、交流、合作、服务”的办会宗旨。同时,也为全市汽车流通行业企业的宣传与推广助力。

上线仪式上,汽车经销商代表还签署了《郑州市汽车流通行业诚信公约》。该公约由郑州市汽车流通行业协会和郑州市中原质量诚信协会牵头发起,以中原网为监督平台,旨在进一步规范我市汽车经销和消费环境,提高我市汽车流通行业社会信誉度,推动全市汽车市场有序、健康发展。 谢宽

河南质新举办欢乐家庭日

3月15日上午,河南质新二手车超市旗舰店(大河路店)内热闹非凡,一场由河南质新二手车超市、中国平安、河南车书传播共同举办的“平安有你,诚信有我”欢乐家庭日活动正在热烈进行中。活动现场,小朋友们通过游戏互动、绘画比拼等环节学习了交通安全知识,而家长则通过了解二手车保养和购买的知识,领略了质新二手车超市的专业。

河南质新二手车作为一家专业从事二手车交易的大型超市式卖场,自成立以来就秉承着专业的车辆认证标准和整备流程,每一辆二手车都拥有与新车一样的品质以及出色的性价比,通过此次活动的举行,质新二手车超市更把其“品质如新”的经营理念深深地植入了到每一位到来的客户心中。 屈彦飞

【新体验】

见证豪华与尊贵 BMW 7系风景试驾会举办

3月15日,“驭7系,享非凡”——BMW 7系风景试驾会举行,此次试驾会,郑州宝莲祥宝马4S店精心准备了风景试驾、趣味试驾、高尔夫体验区、温泉体验区等四大环节,通过现场互动讲解,让更多的宝马爱车爱好者亲身感受BMW 7系的设计理念 and 性能表现,共同见证了BMW家族7系最具顶尖的豪华与尊贵。

集尊崇魅力和创新科技之大成的BMW 7系,以其独有的领袖风范与责任和激情完美契合,

不断引领豪华理念前行。作为BMW旗舰车型,7系始终是创新科技、奢华配置和领袖风范的绝佳代表。BMW 7系展现了宝马集团在高效动力和互联驾驶两大战略领域的最先进成果,重新定义了豪华的最新内涵,代表了独一无二的尊崇魅力和指引世界前行的强大力量。动力方面,BMW 7系全系标配8速手自一体变速箱,在保持卓越动力输出的同时,油耗最多可节省25%,二氧化碳排放降低可达21%。

展示华彩新星魅力 揽胜极光创新无止境



3月15日,由河南通孚祥捷豹路虎4S中心举办的“独到征城”路虎·揽胜极光试驾赏极训练营正式开启。来自全省的揽胜极光爱好者们共同参与了试驾盛会。

作为路虎家族最具风尚的华彩新星,揽胜极光除了极具创造力的车身线条,还拥有丝毫不差的操控性能以及革命性轻量化车身所带来的优越驾乘感受。揽胜极光代表着路虎品牌永不止步的创新精神,而骨子里继承的路虎越野血统和卓越的公路性能,也让它在紧凑型豪华SUV市场中掀起了高潮。

路虎中国还为2014年款揽胜极光推出了“零利率金融优惠政策”,只需30%低首付,2年内月息全免。

城市SUV价值标杆

长安铃木锋驭万人试驾会郑州站招募

长安铃木携旗下首款城市SUV锋驭强势来袭,“超级试驾员”之万人大型试驾活动郑州站即将于3月22日至23日在中原福塔前广场激情上演。即日起,通过长安铃木官方网站锋驭活动专区、全国咨询及报名热线4001077988等多种渠道均可了解活动详情并报

名参加。据了解,本次“超级试驾员”活动是长安铃木继“自驾中国”大型全民互动活动之后,推出的又一大手笔,旨在让“城市SUV价值标杆”锋驭进一步走入消费者生活,使消费者深入直观地体验锋驭带来的前所未有的安全、驾控、舒适、智能和燃油经济性。

越野世家的“硬汉柔情”

河南大广举办北汽BJ40品鉴会

3月16日,河南大广旗舰店举办“北京汽车BJ40新品品鉴会”。被誉为“东方牧马人”的BJ40,是“越野世家”北京汽车的回归之作。这款车不仅传承BJ212经典、延续军车血统,而且拥有硬朗、时尚的外型和专业的强悍的越野性能。此外,BJ40蕴藏强大的改装潜力,具有专业越野的百变车身,和军

工品质及军车级安全。是一款名副其实的“时尚硬派纯越野”。2013年11月中旬,BJ40更是通过“探秘大北线”活动,在青藏高原充分证明了卓越的越野实力和精湛的军工品质。BJ40同步发售了穿越版、征途版、酷野版三款车型。无论是城市驾驶还是越野驾驶,BJ40都将是不错的选择。

【新上市】

搭载“E驱智能科技”动力总成 沃尔沃XC60焕“芯”郑州上市

3月16日,搭载全新Drive-E“E驱智能科技”动力总成的沃尔沃XC60,分别在郑州鼎沃店和郑州中沃店成功焕“芯”上市。

Drive-E Powertrains,中文命名“E驱智能科技”。这一由沃尔沃汽车独立研发制造的全新动力总成涵盖两个系列(汽/柴油)共8款发动机及8速手自一体变速器、6速手动变速器。不仅排量小,效能高,

排放低,达到动力与环保的完美平衡,而且兼具智能化和电气化的创新特点。

新款XC60包含智逸版、智雅版、个性运动版共3款,售价为42.39万元至51.99万元,T6发动机版本及价格保持不变。新款XC60以245马力的最大功率和6.9升的百公里油耗创立了同级别豪华SUV市场的新纪录,同时它的上市也为沃尔沃汽车在华产品线换“芯”行动拉开了序幕。

【新开业】

提供高品质车型 广汽丰田郑州成悦4S店开业

3月16日,在郑州市东开发区航海东路与第八大街交会处,广汽丰田汽车有限公司授权的河南省郑州市第三家广汽丰田全系4S店——“郑州成悦经开区店”举行了开业仪式。据介绍,该店是河南省内建筑标准最为严格、配套设施齐全及规模最大的标准丰田4S店。销售车型包括凯美瑞、汉兰达、逸致、致炫系列合资车型及埃尔法、FJ酷路泽、杰路

驰、威飒等广汽丰田进口车。广汽丰田成悦经开区店总经理程柯表示:“作为广汽丰田在河南地区的全新旗舰经销商,我们深知自身肩负的责任,定将竭力为本地市场提供高品质的广汽丰田车型和全球统一标准的服务。”据悉,3月16日至4月13日开业期间,3重大礼:进店购车享受巨惠价;进店试驾均可获得500元礼券;售后维修工时5折。

【新能源】

积极推广使用新能源汽车 国内首批比亚迪秦警车交付郑州市公安局



3月12日,首批10台比亚迪新能源汽车秦警车正式交付郑州市公安局,此批车辆是比亚迪插电式混合动力车型秦国内首批作为公安执法用车投入使用。

比亚迪秦搭载了行业领先的双擎双模技术,将大功率驱动电机与1.5TID黄金节能动力总成相结

合,在混合动力模式下能输出217kW的总功率和479N·m的总扭矩,0-100公里/小时加速时间仅为5.9秒,最高时速可达185公里/小时,保证强劲动力的同时,百公里油耗仅为1.6升。作为执法用车,在动力性能和节油效果上同时具有显著的优势。